
Задание 11 вариант1 

 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально противополож-

ных точек круговой трассы, длина которой равна 16 км. Через сколько минут мотоциклисты поравня-

ются в первый раз, если скорость одного из них на 10 км/ч больше скорости другого? 

 

2. Первые два часа автомобиль ехал со скоростью 50 км/ч, следующий час – со скоростью 100 км/ч, а 

затем два часа – со скоростью 75 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего 

пути. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

3. Митя, Артем, Паша и Женя учредили компанию с уставным капиталом 200000 рублей. Митя внес 18% 

уставного капитала, Артем  — 60000 рублей, Паша  — 0,18 уставного капитала, а оставшуюся часть 

капитала внес Женя. Учредители договорились делить ежегодную прибыль пропорционально внесен-

ному в уставной капитал вкладу. Какая сумма от прибыли 1100000 рублей причитается Жене? Ответ 

дайте в рублях. 

 

 

4. Четыре рубашки дешевле куртки на 8%. На сколько процентов пять рубашек дороже куртки? 
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1. Турист идет из одного города в другой, каждый день проходя больше, чем в предыдущий 

день, на одно и то же расстояние. Известно, что за первый день турист прошел 10 километ-

ров. Определите, сколько километров прошел турист за третий день, если весь путь он про-

шел за 6 дней, а расстояние между городами составляет 120 километров. 

 

2. Компания "Альфа" начала инвестировать средства в перспективную отрасль в 2001 году, 

имея капитал в размере 5000 долларов. Каждый год, начиная с 2002 года, она получала при-

быль, которая составляла 200% от капитала предыдущего года. А компания «Бета» начала 

инвестировать средства в другую отрасль в 2003 году, имея капитал в размере 10000 долла-

ров, и, начиная с 2004 года, ежегодно получала прибыль, составляющую 400% от капитала 

предыдущего года. На сколько долларов капитал одной из компаний был больше капитала 

другой к концу 2006 года, если прибыль из оборота не изымалась? 

 

3. Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 16 часов. 

Через 2 часа после того, как один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоеди-

нился второй рабочий, и работу над заказом они довели до конца уже вместе. Сколько часов 

потребовалось на выполнение всего заказа? 

 

4.  Две бригады, состоящие из рабочих одинаковой квалификации, одновременно начали стро-

ить два одинаковых дома. В первой бригаде было 16 рабочих, а во второй — 25 рабочих. 

Через 7 дней после начала работы в первую бригаду перешли 8 рабочих из второй бригады, 

в результате чего оба дома были построены одновременно. Сколько дней потребовалось бри-

гадам, чтобы закончить работу в новом составе? 
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1. Расстояние между городами  и  равно 470 км. Из города  в город выехал первый автомо-

биль, а через 3 часа после этого навстречу ему из города  выехал со скоростью 60 км/ч второй авто-

мобиль. Найдите скорость первого автомобиля, если автомобили встретились на расстоянии 350 км от 

города . Ответ дайте в км/ч. 

2. Имеются два сосуда. Первый содержит 30 кг, а второй – 20 кг раствора кислоты различной кон-

центрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 68% кислоты. Если же 



смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 70% кислоты. Сколько ки-

лограммов кислоты содержится в первом сосуде? 

3. Васе надо решить 140 задач. Ежедневно он решает на одно и то же количество задач больше по 

сравнению с предыдущим днем. Известно, что за первый день Вася решил 8 задач. Определите, сколь-

ко задач решил Вася в последний день, если со всеми задачами он справился за 7 дней. 

4. Клиент А. сделал вклад в банке в размере 6200 рублей. Проценты по вкладу начисляются раз в 

год и прибавляются к текущей сумме вклада. Ровно через год на тех же условиях такой же вклад в том 

же банке сделал Б. Ещё ровно через год клиенты А. и Б. закрыли вклады и забрали все накопившиеся 

деньги. При этом клиент А. получил на 682 рубля больше клиента Б.Какой процент годовых начислял 

банк по этим вкладам? 
 

 

 

 


